

教育部:将抑郁症筛查纳入学生健康体检 重点关注测评异常的学生

教育部日前对政协《关于进一步落实青少年抑郁症防治措施的提案》进行了答复,其中明确将抑郁症筛查纳入学生健康体检内容,建立学生心理健康档案,评估学生心理健康状况,对测评结果异常的学生给予重点关注。

教育部介绍,对青少年进行预防抑郁症教育是实施素质教育、促进青少年全面发展、保障青少年身心健康的一项重要工作。教育部、国家卫生健康委对此高度重视,采取了一系列措施,推进青少年预防抑郁症教育工作。教育部强调,开展多形式的青少年预防

抑郁症教育。在试点地区各级党委政府领导下,卫生健康、宣传等部门加强协作,采用多种宣传手段,利用影视、媒体等多种渠道,广泛开展抑郁症科普知识宣传。

医疗卫生机构加大抑郁症防治科普宣传力度,拍摄制作专业权威且通俗易懂的抑郁症防治科普宣传片,普遍提升公众对抑郁症的认识,减少偏见与歧视。充分发挥专家队伍作用,深入学校、企业、社区、机关等,开展抑郁症相关公益讲座。

在公共场所设立或播放抑郁症公益宣传广告,各社区健康教育活动室(卫生服务中

心)向居民提供科普宣传资料。要求学校向学生提供咨询检测点的分布和联系方式等信息,引导学生主动寻求咨询检测服务等。

教育部指出,建立全过程青少年抑郁症防治服务、评估体系。各级医疗卫生机构要规范、持续开展抑郁症防治等相关知识培训。加大对非精神专科医院医师的培训,提高其识别抑郁症的能力。各类体检中心在体检项目中纳入情绪状态评估,供体检人员选用。各高中及高等院校均设置心理辅导(咨询)室和心理健康教育课程,配备心理健康教育教师。(央视)

刷新纪录 一手机号拍出44.55万元

继2020年河南省郾城县法院以221万元公开拍卖一尾号为“88888”的手机靓号并创下该省法院手机号拍卖纪录后,该省伊川县法院近日将一尾号为“9999999”的手机号以44.55万元成功拍卖,刷新了全省纪录。

河南省高级人民法院9日消息称,该省伊川县法院日前在办理被执行人史某某等5人罚金一案中,敦促被执行人史某某主动缴纳罚金,但其一直未履行生效法律文书确定的义务。在执行过程中,案件承办人通过深入走访调查,发现被执行人史某某名下4个手机号码为吉祥号段,具有一定市场价值,决定将被执行人名下尾号为“899999”“9999999”“799999”与“66666”4个手机号码使用权予以查封、评估,并及时启动了网上司法拍卖程序。

据悉,拍卖开始后,尾号为“899999”的手机号共吸引3124次围观,122人设置提醒,2人报名竞拍,最终以18万元成交;尾号为“9999999”的手机号共吸引3621次围观,107人设置提醒,2人报名竞拍,经过14次竞价,12次延时,最终以44.55万元高价拍出。(中新社)

最高法发文 深入整治虚假诉讼

最高人民法院9日对外发布关于深入开展虚假诉讼整治工作的意见,加强对虚假诉讼的甄别查处,强调整治重点领域虚假诉讼,从严追究虚假诉讼行为人的刑事责任。

意见要求严格审查执行异议之诉全案证据,审慎对待当事人自认,严防当事人恶意串通逃避执行。对于民间借贷,意见要求严格审查通过循环转账、“断头息”等方式虚构借贷、虚增本金的违法行为,严守民间借贷利率司法保护上限。

意见同时提出严审合同效力,整治虚假房屋买卖诉讼。为逃避债务、逃避执行、获得非法拆迁利益、规避宏观调控政策等非法目的,虚构房屋买卖合同关系提起诉讼的,应当认定合同无效。买受人虚构购房资格参与司法拍卖房产活动且竞拍成功,当事人、利害关系人以违背公序良俗为由主张该拍卖行为无效的,应予支持。买受人虚构购房资格导致拍卖行为无效的,应当依法承担赔偿责任。(新华社)

中纪委评豪车女醉驾: 找谁说情是坑谁 害人又害己

11月6日晚,江西南昌当地媒体联合南昌交警进行“夜查酒驾”直播。一驾驶人孙某被交警查获,她当着执勤交警面指名道姓叫人过来帮忙,被交警拒绝后又不配合吹气检测,总共吹气66次(耗时17分钟)才检测成功,酒精测试仪数据显示为117mg/100ml。7日下午,南昌市公安局交通管理局发布通报,孙某涉嫌危险驾驶罪,已被公安机关刑事立案。据悉,南昌市公安局正在核实孙某口中所说人员的身份,相关情况将及时向社会通报。8日,南昌市纪委表示,已关注到此事,相关情况正在处理中。

孙某在这起事件中的表现,反映出她在法律法规面前存在严重的侥幸心理。首先,作为机动车驾驶员,理应明白“喝酒不开车、开车不喝酒”这一基本常识和要求,可她酒后驾车,无非是侥幸地认为“不会被查到”。其次,她在被交警拦下后,推三阻四,以各种理由拒不配合酒精检测,企图蒙混过关。更为严重的是,竟然还多次对执勤交警说“叫某某过来”,并试图拨打电话联系,“遇上事找关系就能摆平”的心态暴露无遗。

网友们为执勤交警的处理方式叫好。执勤交警对孙某说:“叫谁来都没用”,“你说出任何人的名字,都是在害他(她),你不要坑害任何人”,“如果你还当你的朋友是朋友,你就配合好了”。执勤交警对孙某的这番劝阻和忠告,也是对那些心存侥幸、信奉“有关系就能摆平一切”的人的忠告和警醒。

现实生活中,总有一些人认为规章制度是给别人定的,自己人脉广、关系多、后台硬,办事可以找关系、走后门,惹事后能找人“放一马”,于是乎目无法纪、肆无忌惮,闹出“我爸是李刚”“给我找你们的谁谁谁”一类的事件。现实证明,法律法规面前人人平等,谁都没有特权。这类事件中,不仅当事人受到处罚,还把他们的口中人给坑了。

惧法朝朝乐,欺公日日忧。作为社会中的一员,人人遵守法律法规、公序良俗,既是个人的基本义务,也是个人自由和权益得到保障的前提。若是以特殊自居、靠侥幸心理,认为“关系高于规矩”,那么不但自己犯错误,还会在找人“平事”的过程中拉人下水,害己坑人。被请托人面对那些违规违法的请托事项,要识破其中的“坑”,果断说不,千万别因抹不开情面,就“放水、开口子”,或者违规过问干预。这表面上看似“帮”了请托人,实则是害了他,企图用新的违规违法掩盖之前的违规违法,非但帮不了人,自己也会掉进“坑”里。(中央纪委国家监委网站)



玛莎拉蒂女司机 涉危险驾驶罪被刑事立案

11月6日,南昌当地媒体联合南昌交警进行“夜查酒驾”直播,期间一女子涉嫌醉驾被交警查获,却以各种理由拒不配合吹气检测。次日,南昌市公安局交通管理局通报称,该女子涉嫌危险驾驶罪,公安机关已依法刑事立案,目前案件正在进一步办理中。

上述直播视频显示,一名驾驶玛莎拉蒂的女司机涉嫌醉驾被交警查获,交警拿出酒精测试仪对其进行酒精测试。期间女子并不配合,多次对交警称“叫yu wei(音)过来”,并试图打电话。

澎湃新闻注意到,该女子整个酒精测试过程长达17分钟才完成,而她一共吹气了66次,最后一

次才成功,当晚被送至医院做抽血检测。

11月7日下午,南昌市公安局交通管理局通报称:“2021年11月6日22时许,该局东湖大队执勤民警在我市民德路依法进行酒驾临检中发现,赣AG57**小型越野车驾驶员孙某(女)呼气检测结果为117mg/100ml,随即带至就近医院提取血样。”

上述通报称,11月7日10时许,经江西开元司法鉴定中心鉴定:孙某血液酒精含量为102.68mg/100ml。孙某的违法行为涉嫌危险驾驶罪,公安机关已依法刑事立案,目前案件正在进一步办理中。(澎湃新闻)

此前报道

中标公示

征集日喀则市公共职业技能服务中心运行管理团队【项目编号:JYX-RKZ-CG-20211013】于2021年11月9日10时00分在江西银信工程造价咨询有限公司(西藏自治区拉萨市城关区金珠西路72号(中银广场对面))公开举行开标会议,根据本项目招标文件的规定综合评标中标法,现将中标结果公示如下:

工程名称:征集日喀则市公共职业技能服务中心运行管理团队

招标人:日喀则市公共职业技能服务中心

建设地点:日喀则市;

采购需求:该项目划分为一个包;

服务期:3年(具体以签订合同为准);

质量等级:合格

征集日喀则市公共职业技能服务中心运行管理团队

(一)排名情况

第一中标候选人:西藏日喀则环瑞职业技能培训学校有限公司

服务期:3年(具体以签订合同为准),综合得分:62.20分;

第二中标候选人:日喀则市智选职业技能培训学校有限公司

服务期:3年(具体以签订合同为准),综合得分:41.10分;

第三中标候选人:西藏他喜职业技能培训学校有限公司

服务期:3年(具体以签订合同为准),综合得分:39.50分;

(二)中标情况

中标候选人:西藏日喀则环瑞职业技能培训学校有限公司

服务期:3年(具体以签订合同为准),综合得分:62.20分

公示时间:2021年11月10日

电话:0891-6653698

江西银信工程造价咨询有限公司
2021年11月10日

物资采购询价结果公告

一、项目名称:会议室高亮化改建

二、项目编号:2021-JWXZXT-W4001

三、服务名称、数量:会议室音视频系统高亮化改建

四、公告时间:2021年11月10日至11月12日

五、询价评审结果:

1.拉萨金陵电子科技有限公司报价:251001.00元。

2.西藏天涯数码科技有限公司报价:249836.00元。

3.西藏杰奥工贸有限公司报价:246895.00元。

我部拟选定西藏杰奥工贸有限公司为本项目服务供应商。

六、联系方式

联系人:刘明 电话:18898082727

地址:西藏拉萨金珠东路15号

武警部队某部

2021年11月10日